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                                                           Ata   da   Sessão  Ordinária  da  Câmara 

                                                           Municipal de  Arraial do Cabo,  realizada   

                                                           no  dia vinte e oito de novembro  de dois                           

                                                           mil e vinte e três. 

                                                 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do corrente ano, realizou-se às 

10h40m, na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante 

Paulo Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, o 1º Secretário, Sr. Angelo de Macedo 

procedeu a leitura da ata anterior a qual foi aprovada sem ressalvas.  

Posteriormente, o 2º Secretário, Sr. Juliano Felizardo realizou a chamada 

regimental verificando-se a presença dos demais edis.  Prosseguindo com os 

trabalhos, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia conforme 

segue: Proposições de autoria do Sr. Juliano Felizardo: Indicação nº 262/23 – 

Solicita a criação de auxílio financeiro para os alunos da guarda mirim; 

Indicação nº 263/23 – Requisita a disponibilização de duas tendas na Praia 

Grande para servir de apoio aos trabalhadores; Matérias Legislativas 

encaminhadas propostas Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 264/23 – Solicita 

a reativação do banheiro público da rodoviária, assim como a permanência de 

funcionário no local para manutenção do mesmo; Indicação nº 265/23 – 

Solicita a instalação de banheiros químicos nas Praias do Forno e Prainhas; 

Projeto de Decreto nº 055/23 – Concede a comenda Medalha Arraial do Cabo 

ao Sr. Manoel Maria Félix Urib Neto. Matérias Legislativas de autoria do Sr. 

Mario Sergio: Indicação nº 266/23 – Sugere a instalação de semáforo sonoro 

no município; Projeto de Decreto nº 056/23 – Concede a Medalha Arraial do 

Cabo ao Sr. Gerson Ramalho Tavares; Projeto de Decreto nº 057/23 – 

Concede Medalha Arraial do Cabo ao Sr. Roque Emiliano Neilvor Falcão 

Fontes. Proposições de autoria do Sr. Cleyton Barreto: Moção nº 037/23 – 
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Propõe Moção de Aplausos à Sr.ª Leidiane de Souza José; Moção nº 038/23 

– Propõe Moção de Aplausos à empresa Ecomix Gestão e Planejamento 

LTDA; Projeto de Decreto nº 050/23 – Concede a Comenda Medalha Arraial 

do Cabo à tripulação da embarcação Mestre Amado II; Projeto de Decreto nº 

051/23 – Concede Título de Cidadania Cabista ao Sr. Alexandre Almeida 

Fernandes; Projeto de Decreto nº 052/23 – Concede Medalha ao Sr. Odalezio 

Lourenço Barreto. Proposições promovidas pelo Sr. Pedro Cajueiro: Projeto 

de Decreto nº 048/23 – Concede Título de Cidadania ao Sr. Edigio Lopes 

Pereira Junior; Projeto de Decreto nº 049/23 – Concede Título de Cidadania 

à Sr.ª Janaína Alves Barcelos; Projeto de Decreto nº 053/23 – Concede Título 

de Cidadania Cabista ao Sr. Fernando Moura de Almeida; Projeto de Decreto 

nº 054/23 – Concede Título de Cidadania ao Sr. Ernesto Rafael Canedo 

Medeiros; Projeto de Resolução nº 006/23 – Autoriza a abertura de crédito 

adicional suplementar por anulação de recursos ao orçamento do exercício de 

2023. Proposições encaminhadas pelo Chefe do Executivo, Sr. Marcelo 

Magno: Projeto de Lei nº 105/23 – Dispõe sobre alteração e criação de cargos 

de provimento efetivo, no quadro de servidores do Instituto de desenvolvimento 

de Arraial do Cabo – IDAC; Projeto de Lei nº 106/23 – Dispõe sobre alteração 

da Lei nº 2.446/22. Lido o expediente, a Presidência submeteu o mesmo à 

apreciação do Plenário conforme segue: Indicações 262, 263, 264 e 265/23; 

Aprovação unânime. Moções 037 e 038/23; Aprovação unânime. Projetos de 

Decreto 048 à 057/23; Aprovação unânime. Requerimento verbal proposto 

pelo edil Angelo para apreciação do Projeto de Resolução nº 006/23; 

Aprovado. Após verificar os pareceres acostados ao Projeto avocado, a 

Presidência submeteu o mesmo à votação com posterior aprovação unânime. 

Ordem do dia: Projeto de Lei nº 101/23 – Prefeito – Dispõe sobre alteração 

no Plano Plurianual, da Lei de Diretrizes Orçamentárias do exercício de 2023 

e da Lei Orçamentária Anual do exercício de 2023 – Aprovação unânime em 

1º turno. Posteriormente, durante seu pronunciamento na explicação pessoal, 

o vereador Angelo expressou seus agradecimentos aos secretários de 

Serviços Públicos e Meio Ambiente pelo pronto atendimento às demandas da 

população. O vereador abordou a questão da suposta lista entregue ao 
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Executivo pelos representantes dos bugueiros, na qual solicitam a inclusão de 

dez novos permissionários. Destacou que esse fato o surpreendeu, uma vez 

que muitos profissionais não concordavam com a emenda que ele mesmo 

propusera. O vereador reiterou o compromisso da Casa Legislativa em não 

medir esforços para contemplar os profissionais afetados pela destituição das 

licenças. Durante um aparte, o edil Mário Sérgio ressaltou a importância da 

fiscalização por parte da secretaria responsável, sobre os permissionários que 

não exercem a atividade turística de buggy. Ele expressou preocupação com 

o surgimento de uma nova modalidade de passeio, enquanto o impasse 

relacionado às atividades de buggys e quadriciclos não for resolvido. Ao 

concluir, o vereador Angelo manifestou apreensão em relação ao impasse, 

especialmente devido à proximidade da temporada de verão, um período 

aguardado por muitas famílias que dependem das atividades turísticas para 

sua subsistência. O vereador, mais uma vez, expressou seu lamento pela 

ausência de providências em relação a algumas ocorrências na Praça Olivia 

Vidal. Ele alertou para a iminente possibilidade de acidentes, destacando a 

preocupante degradação da grade na quadra desta praça específica. O 

segundo vereador inscrito, o Sr. Alexandre, chamou a atenção das secretarias 

pertinentes quanto a constante soltura de fogos de artifício com efeito sonoro, 

prática proibida por lei. Ele fez um apelo urgente ao secretário responsável, 

ressaltando o desconforto causado a idosos, crianças e animais devido a esse 

tipo de atividade.  Na ocaisão, o Sr. Angelo alertou quanto o constante  uso de 

linhas chilenas durante a soltura de pipas na Praia dos Anjos e solicitou 

providências da pasta responsável. Nada mais a tratar, a Presidência encerrou 

a referida sessão, marcando a próxima para o dia trinta em horário regimental. 

E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, redigi o referido documento, que 

após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte e oito de novembro de 

dois mil e vinte e três. 
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____________________________                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Pedro Cajueiro de Andrade 

Presidente  

 

                                 _____________________________ 

      Angelo de Macedo 

       1º Secretário  

 

                                 ______________________________ 

       Juliano Felizardo 

      2º Secretário  

 

     

 

 

 

 

 

 

 


